



凤阳县小岗村是中国农村改革的发源地之一。小岗村经历了土地由合到分,基础设施落后,人均收入偏低的“农业1.0时代”;土地流转实现了由分到合,规模经营,农民收入多元化,但短板仍很多的“农业2.0时代”。近年来,小岗村兴起智慧农业、生态农业、观光农业等“新”农业。农民生活配套设施逐步完善,新型农村的建设再次带动农民增收,改善农民生活环境,小岗村迈入“农业3.0时代”。 ■ 新华

发布 | FA BU

淮北通报五起违反中央八项规定精神问题

淮北通报五起违反中央八项规定精神问题,分别为:一、濉溪县实验小学党支部副书记李婷婷等人公款旅游问题;二、相山区环保局环境监察大队大队长毛飞违规经商办企业问题;三、相山区民政局社区服务指导中心副主任、鹰山公墓管理所所长石鹏办公用房超标、公车私用问题;四、市人民医院妇产科主治医师刘彩侠违规收受患者家属购物卡问题;五、杜集区袁庄实验学校副校长刘长远操办孙女满月喜面期间违规收受礼金问题。 ■ 纪检

省住建厅紧急通知:工作场所超37℃应停止作业

近日,省住建厅发布《关于开展高温天气安全生产工作督查的紧急通知》,要求各地切实做好高温天气安全生产工作,督促建设单位、施工企业落实防暑降温措施,适当调整工作班次和作息时间,特别是气温超过35℃时,应避免午后高温时期露天作业,劳动者工作场所气温超过37℃的,应当停止工作。 ■ 安轩

政务 | ZHENG WU

险!铜陵口岸截获近千只德国小蠊

7月19日,记者从安徽省检验检疫局获悉,日前,铜陵出入境检验检疫局在对一艘准备出境至台湾高雄的国际航行船舶进行检验检疫时,截获近千只德国小蠊,并对其进行了灭杀处理。这是铜陵口岸首次在国际航行船舶中大批量截获德国小蠊,也是安徽口岸近年来首次在校检疫地开展检疫处理工作。德国小蠊又称德国蟑螂,是分布最广泛,也是最难治理的一类世界性家居卫生害虫,一直以来都是各口岸防治和灭杀的重点对象。其繁殖能力强,适应能力强,能够传播细菌性痢疾、伤寒、肝炎等三四十种疾病,其尸体还能导致人体过敏,诱发哮喘及疾病。在夏季,德国小蠊所爬过的食物还可能引发细菌性食物中毒。 ■ 魏一鹏 记者 王玮伟

用支付宝、微信缴过路过桥费不再遥远

如今,移动支付早已成为常态,但也偶尔会遭遇到移动支付不了的尴尬时候,比如说公路收费站,要是没带现金那就麻烦了。记者从省交通运输厅了解到,我省会适时推进移动支付试点,将移动支付做为通行费支付的应急和补充手段。目前,省交控集团已将移动支付试点列为2017年度重点工作,在交通运输部移动支付相关规范出台后,适时推进移动支付试点,将移动支付做为通行费支付的应急和补充手段,并积极完善以ETC电子支付为主体的非现金支付体系。本月,安徽交通卡已经接入支付宝,储值、办卡可通过支付宝完成。 ■ 记者 祝亮

首届“地产·建筑·金融+”互联网论坛在肥召开

7月16日,由安徽淘材电子商务股份有限公司主办的首届“地产·建筑·金融+”互联网论坛暨中国淘材网2017年度建材集采招标大会在合肥召开。原建设部部长邹玉川、原商业部副部长何济海、国务院原参事胡本钢等重要嘉宾应邀出席此次盛会并致辞。据了解,淘材电商致力于地产+互联网、建筑+互联网、金融+互联网下的融合创新业务模式,促进了产业链上下游深度交易,展现行业对供应链金融服务的巨大市场需求。 ■ 范梦琪 记者 董艳芬

销售劣质、过期药品,未按规定储存

安徽 16 家药企被立案调查

销售劣质、过期药品,未按规定储存、执业药师不在岗……7月19日,安徽省食药监局药化流通监管处发布2017年6月药品流通监督检查信息,全系统共对1926家药品零售企业、药品批发企业、医疗机构和互联网药品信息(交易)服务网站等进行了检查,16家药企被立案查处,2家移交稽查部门进一步调查,1家医疗机构被实施行政处罚,832家被要求整改。 ■ 石跃新 记者 王玮伟

宿州市祥泰药业有限公司华盛堂药房,宿州市埇桥区华丰大药房、万寿大药房、广泰大药房、仁民药房,部分品种采购未采取有效控制措施,无法提供合法购进票据,来源不可追溯;采购药品未向供货单位索取发票;未建立采购、验收、销售等记录;执业药师未在职在岗;冷藏药品到货未对运输记录进行审核;未按包装温度要求储存药品等。

仙寓镇南源村卫生室、阜阳市颍泉区宁老庄中心卫生院,使用过期的药品。宿州市埇桥区周珂中医诊所药品来源不可追溯,无法提供合法购进票据;部分药品验收记录不全;储存中药饮片无专用库房。

832家企业被要求整改

2家药企被移交稽查部门进一步调查。分别是金寨县诚信堂大药房未建立药品追溯制度,通脉降脂片不能提供票据且无验收记录,拆零药品中有2种批超过有效期。而当涂县康健大药房有限公司提署中路店执业药师不在岗;药品验收记录内容不准确;中药饮片西洋参成品检验报告单显示未按2015年版《中国药典》中检验项目进行全检。

还有1家被实施行政处罚,即当涂县石桥镇普济村卫生室使用劣药丙戊酸钠,药品验收记录不完整。另外还有832家企业被要求整改。

阜阳一卫生院使用过期药品

此次检查,共有16家被立案查处。分别是涡阳县健康百姓大药房日常检查不合格;石台开元大药房从无《药品生产许可证》、《药品经营许可证》的企业购进药品;淮北市春天大药房有限公司翠峰路店、淮北市圣草堂大药房,淮北医药有限公司医药大厦二部、六部,均销售劣药苍术。

六安市悦康大药房索证索票、供货方资质材料、药品验收记录不全,无验收人员;未按GSP规定储存药品;无第二类医疗器械备案凭证但销售第二类医疗器械。六安市裕安区福瑞大药房药品票帐货不相符、未按说明书储存要求存放、不能提供合法企业资质证明;未按要求对特殊药品销售进行登记;发现超效期药品等。

疾病难忍 肥东八旬老人跳河

7月17日早上7时许,肥东县店埠派出所接110指令称:包公桥有一老人掉河里了。到达现场后,民警发现在店埠镇包公桥北侧河边漂浮着一个身影,民警就立即跳入河中,到老人身边后发现,老人意识已模糊,身体也没有力气了,民警随即把救生圈套在老人身上,试图将老人托举上岸。可因为河边台阶较为陡峭,尝试多次,都没有成功。现场群众见老人危在旦夕,纷纷伸出援手,终于在群众协助下,老人被成功救上岸,并抬上120急救车送往医院救治。经了解,被救老人管某某已八十多岁高龄,因受不了疾病折磨,遂产生轻生念头。目前,管某某已平安度过了危险期。 ■ 李玲 记者 王玮伟

儿子大喜之日 父亲疑因彩礼重负跳河身亡

7月19日,界首市代桥镇茶棚村发生了一起悲剧,一村民在儿子新婚当日跳河自杀。据悉,死亡的男子姓柳,今年才45岁。当日是儿子迎娶新娘的大喜日子,凌晨他还在吩咐儿子去接新娘,而后自己失联。下午5时许,婚礼结束,客人散去,家人才感觉不对,于是选择了报警。当地民警及阜阳蓝天救援队接警后紧急赶往现场,通过搜寻把柳某打捞上岸,由于溺水时间较长,柳某已死亡。据村民说,因给儿子娶媳妇,柳某欠下高额债务,16万的礼金一部分是亲戚凑给他的,村民怀疑柳某是因不堪高额礼金重负,而选择跳河自尽。具体原因警方正在调查中。 ■ 张大强 记者 杨文艺

巢湖市政府接听12345

昨日,记者获悉,7月21日(星期五)15:00至16:00,巢湖市政府负责人携市政府办、政务服务中心、规划局、住建局、环保局、城管局、房产局、教体局、市场监管局、水务局等相关部门负责人,就“创建文明城市,打造明珠之城”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎市民就巢湖市境内的相关问题来电咨询、投诉,提出意见和建议。 ■ 记者 马冰璐

物价 | WU JIA

合肥蔬菜价格或上涨

记者从合肥市物价局获悉,目前已入伏,高温天气对叶类蔬菜生长调运及损耗影响较大,部分菜价有所上涨,肉蛋价格持续低迷。而据预测,合肥蔬菜价格将会呈上涨趋势,但由于市场整体供应比较充足,预计涨幅有限。 ■ 记者 沈娟娟